

A hozzászólás időpontja	Hozzászóló neve	A hozzászólás	Válasz
2024.12.14 15:50	Horváth Tamás	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Javasoljuk, hogy a komplex támogatás esetében a fém silók mérete ne legyen korlátozva, mivel ebben az esetben pont a nagyobb méretű és léptékű fejlesztések támogatása lenne a cél, a 30-300 t kapacitású fém siló viszont nagyon kevés Továbbá szintén legalább a komplex fejlesztést támogató felhívás esetében a szárítók technológiai korszerűsítése esetében lehessen legalább egy db terménytárolót is építeni	Köszönjük a véleményezést. A pályázati felhívás előkészítése az érintett szakmai szervezetek bevonásával történt, a szakpolitikai szándék a 20-300 tonnás tárolókapacitás létesítésének támogatása.
2024.12.17 23:06	Csókási Gergő	Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: Üdvözlöm! Megkedett, majdnem kész beruházásra is igényelhető legyen! Gazdaságátadás szempontjaihoz illeszkedjen! Köszönöm!	Köszönjük a véleményezést. A KAP Stratégiai Terv alapján meghirdetett beruházási jellegű felhívások vonatkozásában a megkezdett beruházás - több szempont, például ellenőrizhetőség alapján - nem támogatott.
2024.12.20 10:24	Pohl Tamás - Som-Tan Kft.	Témakör: Pályázók köre Vélemény: A Felhívás címében, megvalósítandó célok között és az önállóan támogatható tevékenységeknél is szerepel célirányosan a vetőmagüzemek létesítése és vetőmag feldolgozás. Szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy a TEÁOR 0130, illetve a TEÁOR 0164 jelentősen eltérő szakmai tevékenységek. A TEÁOR 0130 tevékenységhez elengedhetetlen a termőterület rendelkezésre állása, ami megfelel mezőgazdasági termelő kategóriának. Ellenben a TEÁOR 0164 tevékenységhez nem szükséges szántóterület, elegendő hozzá terménytároló, speciális szárító, tisztító, csávázó és csomagoló technológia. Vetőmag üzemek esetén a leggyakrabban termeltetési integrációban kerül előállításra a vetőmag alapanyag a gazdák által, majd ezt követően kerül a vetőmagüzembe feldolgozásra. Javasoljuk, hogy a 2.1. Kedvezményezett köre bővüljön ki egy 3. alponttal, amelyben vetőmagüzemek is legyenek jogosultak támogatási kérelem benyújtására. A vetőmagüzemeknek ne legyen elvárás mezőgazdasági árbevétel arány és minimális üzeméret.	Köszönjük a véleményezést. A felhívás a kedvezményezettek körét az Európai Bizottság által elfogadott KAP Stratégiai Tervben meghatározott kedvezményezetti kör és jogosultsági kritériumok alapján határozza meg. A rögzített kedvezményezettek körének bővítésére nincs lehetőségünk.
2024.12.20 13:04	Pohl Tamás / Som-Tan Kft.	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Az Önállóan támogatható tevékenységek, 1. célterület, 1. Kisméretű fém silók létesítése beruházásnál javasoljuk a silók kapacitását módosítani: (legfeljebb 500 tonna). Apró magvakból nem feltétlenül kerül előállításra 30 tonnás termésmennyiség, ezért nem indokolt a minimum érték elvárása. A 300 tonnáról szakmailag azért indokolt az 500 tonnára történő tárolási kapacitás emelése, mert így egy időben akár több különálló (2db x 250 tonna, 3db x 150 tonna) silóban is megvalósulhat különböző termények tárolása.	Köszönjük a véleményezést. A pályázati felhívás előkészítése az érintett szakmai szervezetek bevonásával történt, a szakpolitikai szándék a 20-300 tonnás tárolókapacitás létesítésének támogatása.
2024.12.20 13:41	Pohl Tamás / Som-Tan Kft.	Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: Javasoljuk a 2024.10.31-én közzétett KAP menetrendben szereplő 104,9 milliárd Ft keretösszeg rendelkezésre állását a várható jelentős mértékű túligénylésből fakadó forráshiány miatti tömeges elutasítások elkerülése érdekében. A 200 millió Ft-nál magasabb támogatási összegű projektek felhívásánál a 35 milliárd forint helyett indokolt lenne 75 milliárd Ft forrást biztosítani.	Köszönjük a véleményezést. A felhívás indikatív keretösszeget határoz meg a jelenlegi forráshelyezési szándéknak megfelelően.
2024.12.20 14:11	Pohl Tamás / Som-Tan Kft.	Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: A felhívás tervezet alapján mivel lehetőség van akár 2 milliárd Ft projektméret megvalósítására is, ezért véleményünk szerint (elő)finanszírozási okból indokolt lenne a művelet fizikai befejezésére 36 hónapot biztosítani a támogatási okirat véglegességét követő naptól.	Köszönjük a véleményezést. A támogatott tevékenységek alapján került meghatározásra a művelet fizikai befejezésének időtartamára vonatkozó előírás. A támogatott tevékenységek megvalósítására nem indokolt a 24 hónapos megvalósítási idő növelése. Továbbá felhívjuk a figyelmet, hogy a művelet megvalósítását a támogatási kérelem benyújtását követő napon a kedvezményezett saját felelősségére is megkezdheti.
2024.12.21 15:15	Láng Zoltán János	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Tisztelt Cím! Az induló terményszárító és tároló pályázathoz lenne észrevételem. Kérem vegyék figyelembe, hogy lehetőség nyíljon csak terménytároló (siktároló) építésére irányuló pályázat benyújtására is. Tisztelettel Láng Zoltán János	Köszönjük a véleményezést. A felhívás alapján támogatott tevékenységek meghatározása a várható pályázói igények alapján történt, illetve szakpolitikai megfontolásból nem indokolt kizárólag siktároló létesítésének támogatása.